

中国移动 China Mobile
买手机 用4G 装宽带 找移动

话费流量 随心掌控

山东移动掌上营业厅 24小时不打烊

济宁移动官方微信 扫一扫, 优惠早知道

济宁技师学院好人气!一上午3700名新生报到 专业挑好了,电气、汽修人气最旺



学院火爆的报到场景。本报记者 马文青 摄

到,到学校新生报名咨询处办理有关退学手续……”在济宁技师学院新生报到现场,一块红底黄字的公告格外引人注目。

济宁技师学院宣传部部长张东芳介绍,这是学校“宽进严出”管理的第一招,先从仪表上规范学生行为。除了外在形象不合格的不予接受报到,不诚信的考生也是学院拒收的类别之一。

学校的“宽进严出”教育教学方式,不仅仅局限于日常行为规范、文化课学习、道

德培养方面,对专业学习方面的要求更为严格,特别是对学生的技术培养进行严格把关。在教学上,实施教、学、做一体的教学模式,突出技能实训教学环节,该校学生在全市技能比武中多次包揽参赛专业团体和个人第一名,在国、省级技能大赛中亦获佳绩。这些成绩都得益于学校对学生们日常学习中的严格要求,也因为毕业生获得过硬的技能素质,成为用人单位的“香饽饽”。

本报记者 马文青

延伸阅读

80名青海、西藏学生来济宁学护理技能

18日上午,80位来自青海、西藏的学生抵达济宁卫校,他们为期5年的济宁学习生活开始了,这些学生是护理专业三二连读大专班的学生,这是教育援藏项目的内容之一,也是学校举办的第七届藏族学生班。

当日上午10点,济宁卫校操场上,百余位学生手捧鲜花欢迎新一届西藏班的学生。简短的欢迎仪式后,10多名藏族学生为老师们献上哈达,并合影留念。“这5年的学习机会我得好好珍惜,争取尽快适应学校的环境,与内地学生和谐相处,找到适合自己的最佳起跑点,用辛勤的汗水收获精彩的人生。”西藏学生格桑卓玛高兴地说。

“刚入学时,他们见到生人就羞涩,用袖口和领口挡脸,不敢说话;现在变得落落大方,主动与人沟通;通过一对一结对子,不少藏族学生的汉语快速提升,专业技能操作水平也不输于内地的学生……”2014级西藏班学生就要回家实习了,陪伴她们

两年多的西藏班班主任李淑倩十分不舍。十一假期,她还计划带孩子们去海边看海呢。

“西藏班的老师为这些孩子提供了温馨照顾。课堂上要教好这些藏族孩子,课外还要教他们洗衣、叠被,带孩子外出购物、洗澡。每逢春节、中秋等节假日也会拿出时间陪她们。”济宁卫校副校长赵波说,这些细心的照顾,赢得藏族孩子们的认可,他们亲切地称呼李淑倩为“李妈妈”,不少男老师被称为“阿爸”。

济宁卫生学校党委书记、校长魏明凯表示,教育援藏是西部大开发建设的重要组成部分。自2010年起,学校成为全国首批举办内地西藏中职班的办班学校之一,连年招收西藏内地中职班护理专业(幼儿保健方向)学生,目前已经累计招收312名。今年又招收了护理专业三二连读大专班80名西藏新同学。

本报记者 李倩 康宇 通讯员 赵西军

本报济宁9月18日讯(记者 马文青) 18日,济宁技师学院2016级秋季新生报到。免费学技术,困难学生可以申请助学金,成绩优秀的还能拿奖学金,这些实惠的政策给学院带来好人气,截至当日中午12时,新生报到人数已达3700人,其中汽修和电气专业最受欢迎。

学院采取一站式服务迎接新生,虽然送学生的车辆排起长队,但并没造成交通拥堵。校内身着红马甲的志愿者为新生们流动提供咨询服务。一站式服务大大缩短了报到注册的时间。截至当日中午12时,新生报到人数已达3700人。

汽修和电气专业是现场报名最火的专业,加上刚报到的这批学生,两个专业的在校人数分别达到3000人左右,占了

在校生的近半数。“有个高学历当然好,有身好技术也不错。”在一位吉祥新生妈妈的眼里,她看好的专业是汽修专业。

“现在买车的人越来越多,修车、保养啥的都需要人。只要把修车的技术学好了,就不怕找不着活儿!”和这位家长的想法差不多,学生们在选专业时都做好了职业定位和规划。

“学院的发展得益于国家对技工教育的支持。”济宁技师学院学生处处长周文胜说,所有学生免费学技术,家庭经济困难的学生可以申请国家助学金;学习好的学生还会获得各类奖学金;一些4年学制,培养高级技工或技师的专业,在四年级实习时可以直接在学校工厂实习,凭自己劳动获得报酬。

相关链接

学生宽进严出 技术一点不含糊

“按照学院规定:凡是2016级秋季报到新生中,男生有纹

身、染发、烫发、长发、戴耳饰、明显烟烫疤痕的,一律不准报



今日本报C01—04版 本版编辑:曾现金 组版:王晨 校对:庄子帆

JINYU 金宇商厦(集团) 15载 温暖一座城

The 15th Anniversary of Jinyu Group Attentively Service Jining 2001-2016

家居城·汽车城·珠宝城三城联动 千万红包 情暖济宁

金宇汽车城 购车送现金

即日起凡在金宇汽车城购车的顾客,车展购车价后再送300元现金券,现金券可在有限期以内(10月1日-7日)在金宇家具建材、金宇旗下各金店或金宇车购税、金宇新车挂牌,金宇汽配区商家当现金使用。

金宇汽车城 买就送现金

即日起凡周六、周日在汽车城电动汽车展厅购车以及在汽配区消费满1000元以上的顾客,凭发票每周末去市场服务台登记领取由市场赠送的100元现金券,现金券可在有限期以内(10月1日-7日)在金宇旗下相关商家当现金使用。

感恩回馈 享免单消费

即日起在金宇汽车汽配城消费的顾客均可领取免单抽奖券一张,10月7日上午10:30于金宇汽车汽配城中心广场参与免单抽奖活动。
一等奖,免单3999元; 二等奖,免单1999元; 三等奖,免单499元。

活动地址: 金宇路与105国道交汇处 咨询电话: 0537-2110088